

有关基督城

致我们 Pinehurst 所有家长和监护人

下午好

所有新西兰人怀着沉痛的心情度过了非常艰难的几天，正如你所料，学校也感同身受。我希望您已经与您的孩子就此事进行了沟通，也希望您们感受到了来自社区的相互扶持和支持。当我上星期六写信给社区时，曾答应过在本周继续此话题，我想谈谈到目前为止学校与学生间的谈话，本周晚些时候的计划，以及对未来的思考。

周一，老师们在上课前花了一些时间讨论，以确保我们做好准备与孩子们谈论在基督城发生的事件。在商讨中我们采用了一些简单的原则：开放心态，适合孩子年龄的信息，确保孩子们放心，善意待人，以及对任何偏见的挑战。对高中的孩子们，我们也清楚地意识到，谈论伊斯兰恐惧症在恐袭中的作用是学校的一部分职责。我们认为，这些原则符合学校互相尊重的承诺，也符合我们对以价值观为导向的教育理念。我们是一个充满活力，多样化，多元文化的社区：当我们挑战偏见时，我们承认并珍惜所拥有的多样性。

在 4-6 年級的集会上，我们用简单的语言解释所发生的事件，并向孩子们保证他们是安全的。我们谈到了善良，以及了解彼此珍惜彼此的重要性。之后，孩子们花更多时间与老师讨论他们可能遇到的任何问题。

在我们 7 - 13 年的集会上，Mr Verryt，学校女生领袖 Aimee Erskine，和我做了发言。谈到了我们所受到的震惊，并以清晰准确的语言解释了所发生的事件及恐袭者所持的可怕信念。在集会上，我们再三向学生们强调他们是安全的，详细地说明了偏见和不容忍在恐袭中所起到的作用。我特别解释了，我们每个人都有责任和义务挑战我们看到或听到的种族主义和任何形式的偏见。作为集会的一部分，五十名学生 - 所有 13 年级学生和一部分 7 年级学生 - 走上前来，站在健身房的前面，佩戴白色的羽毛，这表明我们与穆斯林社区和基督城人民紧密团结在一起。学生们也有时间与他们的 POD 老师和班主任老师进一步讨论上星期五发生的事件。

上学时间所有孩子如有需求都可以见学校的心里咨询师，我很高兴有些孩子抓住机会去见她。我们还与学生讨论了如何给予受害者及家属支持，学校定于 4 月 8 日星期一举行 Mufti Day（无校服日），其收益将全部捐给基督城的上诉基金会。许多班级会写信给罹难家属，并且至少有一个建立纪念馆的项目正在进行中，当然还会有后续发展。

本周我们进行了几个评估。第一个是课程大纲：我们目前正在全校范围内审核评估全球视角课程，以确保对其它文化和信仰的足够重视和尊重。在很多方面，我们都积极接纳学校的多元文化和多样性，但我们仍需要确保在整个学校层面上达成一致。我们要传递的信息是，我们都是新西兰人，相互尊重，相互理解和友谊是通往和平与幸福的关键。

第二是确保校园的安全性。学校已经完成了对全体员工的进修培训，并将于本周五下午12点15分在学校举行锁定演习。我们将会警报器响起之前告诉孩子们演习之事，因为我们不想吓着他们。我们同时正想方设法在未来改善学校的安全，现在立即可以做是提醒所有成年人来学校访问时，应该随时佩戴身份证明贴条，所以务必请您每次在上学期期间来学校时去接待处登记，并在胸前清楚地佩戴身份证明贴条。

非常抱歉我写了一封这么长的信：我只想尽我最大努力给您们提供最详尽的信息。如果您有任何疑问或问题，请给我写信。

非常感谢并致以诚挚的问候

Alex

## 重要日期与活动

### 第九周

3月25日 星期一

- 9 年级领导力培养露营, Whangarei (一周)

3月26日 星期二

- 家长与 Alex 咨询会, 2pm & 5pm

3月27日 星期三

- NH Zone 女子网球赛 (7-8 年级被选学生)

3月28日 星期四

- NH Zone 男子网球赛 (7-8 年级被选学生)

3月29日 星期五

- 1 年级新生培训日, 9am

### 第十周

4月2日 星期二

- NH Zone 男子五人制足球赛 (7-8 年级被选学生)
- NS 游泳竞赛 (4-6 年级被选学生)
- 小学篮网球会议 (新加入篮网球队学生家长), 2.15pm, 员工休息室
- 小学家长会, 3:30pm - 7:30pm
- 中学家长会, 3:30pm - 7:30pm

4月3日 星期三

- NH Zone 女子五人制足球赛 (7-8 年级被选学生)
- 欧洲之旅信息晚会, 6pm, 员工休息室

4月4日 星期四

- 小学家长会, 3:30pm - 7:30pm
- 中学家长会, 3:30pm - 7:30pm

4月5日 星期五

- DoE 银奖实践
- Mid Bays 游泳赛 (4-6 年级被选学生)
- Anna Claridge 新生家长信息会, 9am - 10am
- 1 年级新生培训日, 9am